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Opäť sa potvrdila transparentnosť a dodržiavanie zákonných postupov obce Chorvátsky
Grob pri nakladaní s externými finančnými zdrojmi.

Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky ukončilo dňa 8. júna 2026 administratívnu finančnú
kontrolu verejného obstarávania. Predmetom podrobnej ex-post kontroly bol výkon stavebného
dozoru pre projekt „Prepojenie cyklotrás malokarpatskej a podunajskej oblasti s katastrom
obce Chorvátsky Grob“, a to vrátane dvoch uzatvorených dodatkov k mandátnej zmluve.

Výsledok kontroly je úplne jednoznačný:

„Výkonom kontroly neboli identifikované porušenia pravidiel a postupov verejného
obstarávania s vplyvom alebo možným vplyvom na výsledok verejného obstarávania,
resp. na postup vedúci k uzatvoreniu dodatkov.“

To znamená, že celý proces prebehol plne v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní a
ministerstvo nenašlo žiadne, ani tie najmenšie pochybenia.

K úspešnému výsledku kontroly sa vyjadrila aj starostka obce, JUDr. Mgr. Vladimíra Vydrová:

„Moja úprimná vďaka patrí celému tímu, ktorý sa na projekte cyklotrasy podieľal. Aj v
týchto chvíľach si uvedomujem, aké dôležité bolo vybrať si na kľúčové pozície tých
správnych ľudí. Ďakujem za dobre odvedenú prácu pre nás všetkých.“

Preinvestovali sme milióny, vracať sme nemuseli ani euro

Tento skvelý výsledok nie je náhodný. Je jasným potvrdením dlhodobej, vysoko profesionálnej a
zodpovednej práce projektových tímov nášho obecného úradu:

Viac ako 12 miliónov eur – to je objem finančných prostriedkov, ktoré naša obec úspešne
preinvestovala za posledných osem rokov do modernizácie, infraštruktúry a celkového rozvoja.

0 eur – presne taká je suma, ktorú sme museli štátu či európskym fondom vrátiť z dôvodu
pochybení alebo nezvládnutých kontrol verejného obstarávania.

Každé jedno euro z dotácií a grantov tak zostalo do posledného centu investované priamo v našej
obci a slúži našim obyvateľom. Sme hrdí na dosiahnuté výsledky!
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